

25. NEDJELJA KROZ GODINU

Biti prvi, vječna je napast čovjekova. Današnje evanđelje nam pokazuje da ni Isusovi učenici nisu bili izuzeti od te napasti. Dok im Isus otvoreno progovara što se ima s njime zbiti, na koji način ima umrijeti, kroz kakvu patnju i muku mora proći radi čovjeka, oni kao da ga ne slušaju, već međusobno raspravljaju tko će biti prvi u Njegovom kraljevstvu. Stoga im Isus postavlja direktno pitanje: „*Što ste putem raspravljali?*“ Mi tako često hodamo po istome putu, ali ne hodamo zajedno, na putu. Tako i učenici hodaju po istome putu kuda hoda Isus, ali ne hodaju s njime već su zatvoreni u svoja kriva očekivanja. Kaže evanđelist: „*i već u kući upita ih*“. Isus je čekao trenutak da učenici uđu zajedno s njime u kuću i tu ih iznenađuje svojim pitanjem: „*Učenici umuknuše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći.*“ Postiđeni šute jer znaju da im je nešto bitno promaklo. Promaklo im je ono najbitnije, promakla im je sama bit, promakao im je sam Isus. Prva greška koju čine učenici je ta da hodaju odvojeno od Isusa, razgovaraju među sobom, Isusa su isključili iz njihova razgovora. Druga greška je posljedica prve, razgovaraju o tome tko je među njima najveći. Učenici kalkuliraju među sobom tko će zauzeti koje mjesto u Isusovu kraljevstvu. Isus učenike ne prepušta mučnoj tišini, zove ih sebi. Učitelj sjedi i poučava. Iako su tu u istoj prostoriji on ih poziva k sebi. Nije dovoljno biti na istome mjestu da bi bili u zajedništvu. Nije dovoljan isti krov nad glavom, ljubav i povjerenje se uče u dijalogu, u slušanju i odgovoru. Isus razbija međe učenika, mijenja njihov mentalitet, ruši njihovu krivu sliku prvenstva. „*Tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj.*“ Isus ne zove dijete, ne zove ga kao što je zvao učenike, dijete je tu, ono je prisutno. Ono je već s Isusom. Isus uzima dijete, postavlja ga posred njih, grli ga i govori im: „*Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima, a tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.*“ Isus za primjer stavlja maleno, nevino dijete koje nas ljude uči poniznosti, jednostavnosti, nevinosti i služenju drugima. Ponesimo i ove nedjelje u svoj svakodnevni život nešto od Isusove pouke koju nam upućuje.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 23.IX.	7 h - Ivan, Bara, Mira i Ivica Grošić i Stjepan Maljak
Utorak, 24.IX.	18 h - Jasnica Popijač god.
Srijeda, 25.IX.	18 h - Marinko Miller, Đurđica Cuković, Gehard Becker, Božica Horvat, Ivan Matešić god. i + iz obit. Lončar, Brulić i Tkalčević
Četvrtak, 26.IX.	17:30 h – EUHARISTIJSKO KLANJANJE 18 h - Ljubica i Stjepan Križanec i + rodit. Križanec, Katarina i Milan Brezovec
Petak, 27.IX.	18 h - Barica, Ivan, Stjepan, Tereza, Dragica i Mladen Kovač
Subota, 28.IX.	18 h - NEJDELJNA SV. MISA - KUMULATIVNA 1) Josip i Ana Jurković god., Vesna Novak i + iz obit. Rudnički i Vajdić 2) Zlatko Vidaković god. 3) Mihovil Ištvan god. i obit. Ištvan i Veber 4) Marija i Tomo Dolenc god. i + iz obit. Vincetić 5) + iz obit. Matosović i Tabain 6) + iz obit. Picer, Laptuš i Sajko 7) Josip i Gordana Porkolab god. i + iz obit. Porkolab i Alar 8) Mihael Lončar 9) Branko Gručić god. i Miroslav Vlahović 10) Dragica Tomiša 11) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 12) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 13) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 14) za zdravlje trudnice i djeteta 15) Nada Gojković god. i sve + djelatnice Ljekarni Koprivnica 16) Katica Remenar god. 17) Ana i Branimir Ivančan i Josip i Slava Žufika 18) + iz obit. Velaj, Laptuš, Huzak, Sajko, Bistrović i Picer i Franjo i Katica Sajko 19) Ivan i Ivka Kvakana 20) Zlatko Jadanec i + iz obit. Jadanec, Josip Ivičin i + iz obit. Ivičin 21) za blagoslov i uspjeh i u zahvalu za posao sinova 22) za ozdravljenje supruga i za uspješnu operaciju 23) Stanko Gjerek 24) Milka Pros
Nedjelja, 29.IX.	9 h - Marija Furdić god. 11 h - Vlatka Ljepojević -Novak god., Anđela i Branko Ljepojević 18 h - župna

VJENČANJE:

- Luka Blažotić i Mateja Ostrički - petak (27.9.2024.) u 16 h
- Filip Kupec i Antonija Jendrijev - subota (28.9.2024.) u 16 h

KRŠTENJE:

- Šimun Cahunek - subota (28.9.2024.) u 12 h
- Eva Mojčec - subota (28.9.2024.) u 17 h

VJERONAUKE:

- prvopričesnici - srijeda (25.9.2024.) u 15 h
- krizmanici - subota (28.9.2024.) u 9 h u crkvi
- 7. razred - subota (28.9.2024.) u 10 h
- 2. razred - subota (28.9.2024.) u 11 h